



సింగరేణి అక్రమాలపై

సీబీఐ విచారణ కోరే డిమ్మండా ?

- కాంగ్రెస్ కు కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సవాల్
- సింగరేణిని పైవేటికరించి దివాళా తీయించింది కేసీఆర్
- కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్

సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి

2 లో



చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే సతీమణి ఆత్మహత్య

సూర్య తొడిమ్యల

చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం భార్య రూపాదేవి ఆత్మహత్య చేసుకుని మృతి చెందారు. హైదరాబాద్ అల్లాల్ లోని ఆమె ఇంట్లో గురువారం ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఆత్మహత్య చేసుకున్న తరువాత ఒక ప్రైవేట్ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అప్పటికే రూపాదేవి మృతి చెందారు అని వైద్యులు తెలిపారు. చొప్పదండి నియోజక వర్గం లో ఉన్న ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం భార్య సూరైడ్ సమాచారం ను విని ఒక్క సారి షాక్ కు గురయ్యారు. దీంతో వెంటనే హుటాహుటీన హైదరాబాద్ కు బయలు దేరి ఆసుపత్రికి చేరుకున్నారు. భార్య మృతదేహాన్ని చూసిన ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం తట్టుకోలేక ఒక్కసారిగా స్పృహ తప్పి పడిపోయారు. ఆమె మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం గాంధీ ఆసుపత్రికి తరలించారు. పోస్టుమార్టం పూర్తి అయిన తరువాత మృతదేహాన్ని వారి ఇంటికి తరలించారు.



అనతరం అంత్యక్రియలు పూర్తి చేశారు. అనారోగ్య కారణాల వల్లనే రూపాదేవి ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. తీవ్ర కడుపు నొప్పి సమస్యతో కొంత కాలంగా బాధ పడుతున్నట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. రెండు రోజులుగా

(మిగతా 2లో)

సిరిసిల్ల అర్బన్ బ్యాంకును మొదటి స్థానంలో నిలపాలి

- బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

సిరిసిల్ల సహకార అర్బన్ బ్యాంకును రాష్ట్రంలోని సహకార బ్యాంకులన్నింటిలో మొదటి స్థానంలో నిరపాలని సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకుంట్ల తారకరామరావు పిలుపు నిచ్చారు. సిరిసిల్ల (మిగతా 2లో)



అంగారిక టౌన్ షిప్ లో మౌలిక వసతుల కల్పన పనులు వేగంగా పూర్తి చేయండి..

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి సూర్య కలీంగర్ ప్రతినిధి 2లో...



సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా పకడ్బందీ చర్యలు

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

- వారానికి రెండు రోజులు డై డే

- వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్షలో కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ

THIRUMALA HOSPITAL
 Opp: Congress Office, Subhash Nagar, Peddapalli

24/7 EMERGENCY SERVICE

సూర్య దినపత్రికకు వార్షికోత్సవ శుభ్యైంక్షలు

Dr. P. Mallesham
 M.B.B.S., M.D; LL.B.
 Consultant Physician & Cardiologist



ప్రతి ఫిర్యాదు పట్ల స్పందిస్తాం

- శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు. - గంజాయి రవాణా, విక్రయాలపై పూర్తిస్థాయిలో నిఘా.

- జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్

సూర్య జగిత్యాల ప్రతినిధి:

జిల్లా పరిధిలోని ప్రజలకు పోలీసులు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ చట్ట పరిధిలో ప్రజల సమస్యలను పరిష్కారం చేస్తూ ప్రజల భద్రత ప్రధాన లక్ష్యం అని జిల్లా ఎస్పీ అశోక్ కుమార్ అన్నారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ లో ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లా పరిధిలోని సామ్యుడిని దృష్టిలో పెట్టికొని వారికి భరోసా కలిగించే విధంగా పోలీసింగ్ వుంటుందని, శాంతి భద్రతల విషయంలోను కఠినంగా వుంటామని, ఎవరైనా శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే సహించేది లేదని, కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. విద్యేషాలను రెచ్చగొట్టేవారి పట్ల కఠినంగా వ్యవహరిస్తామన్నారు. మహిళలు రక్షణ కోసం పోలీస్ శాఖ ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని పోలీసింగ్ అధ్యక్షులు వేసేందుకు ఓ టీఎం పనిచేస్తుంది. మహిళల రక్షణకై అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్నామని. ఓ టీఎం నెంబర్(

8712670783) తెలిసేలా ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఆకతాయిలా వేధింపులపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు మహిళలు విద్యార్థినిల నిర్భయంగా ముందుకు రావాలని సూచించారు. రౌడీ షీటర్లు, పాత నేరస్తుల కడలికపై పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా నిరంతరంగా నిఘా



నియంత్రణకు ఏర్పాటు చేసిన టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 1930 గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. జిల్లాలో అనుమతి లేకుండా ఫైనాన్స్ లు నిర్వహించిన, సామాన్యల నుంచి అధిక వడ్డీ వసూలు చేసిన చట్టపరమైన చర్యలకు వెళ్లం. వడ్డీ వ్యాపారులు వేధిస్తే బాధితులు నేరుగా

సమీప పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటాం. జిల్లా నుంచి గల్ఫ్ వెళ్ళేవారు నకిలీ ఏజెంట్లకు డబ్బులు ఇచ్చి మోసపోవద్దు. ఇమ్మిగ్రేషన్, చట్టబద్ధత ఉన్నవారు నుంచి వీసాలు పొందాలనీ, ప్రభుత్వం నిబంధనలు ఉల్లంఘించి గల్ఫ్ మోసాలకు పాల్పడుతున్న వారిపై కఠిన చర్యలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. బాధితుల ఫిర్యాదు చేస్తే తక్షణమే కేసులు నమోదు చేసి న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు.

అంగన్వాడీ టీచర్లకు పూర్వ ప్రాథమిక విద్యపై శిక్షణ

సూర్య జగిత్యాల

మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో జగిత్యాల సమీకృత కార్యాలయాల సమూహంలో అంగన్వాడీ టీచర్లకు శుక్రవారం జాతీయ సూత్ర విద్యా విధాన అనుసరించి తయారు చేసిన మూల్యాంకన పుస్తకాలపై సంపూర్ణ అవగాహనతో కూడిన శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా అంగన్వాడీ కేంద్ర నిర్వహణ, టీచర్ ఆయా కర్తవ్యాలు, బడిబాట కార్యక్రమం, పూర్వ ప్రాథమిక విద్య కొత్త విధానంపై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. అంగన్వాడీ విద్యార్థులకు మానసిక, శారీరక అభివృద్ధి కొరకు రూపొందించిన విద్యా విధానాన్ని పాటిస్తూ రూపొందించిన సిలబస్ అనగా సృజనాత్మకత, భాషా పరిచయం, ఆటలు, పాటలు, సంభాషణ, శాస్త్రీయ పరిజ్ఞానం, మొదలగు విషయాలపై అంగన్వాడీ ఉపాధ్యాయులకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాంబాబు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో పిల్లలకు పూర్వ ప్రాథమిక విద్య అనేది ఎంతో ప్రాధాన్యతతో కూడిందని అదేవిధంగా అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో విద్యా ఆటలు పాటలతో పాటు సంపూర్ణ పౌష్టికాహారం లభిస్తుందన్నారు. మంచి నైపుణ్యంతో కూడిన విద్య బోధన తో అంగన్వాడీ పిల్లల భవిష్యత్తును వునాది వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా సంక్షేమ అధికారి వాణి శ్రీ , కలెక్టర్ కార్యాలయం ఏవో హస్తాంతరాపై సిడిపివోలు వీర లక్ష్మి , నరసింగ రాణి , తిరుమల దేవి , జిల్లా కోఆర్డినేటర్ మధు కుమార్ , సూపర్వైజర్లు అంగన్వాడీ టీచర్లు , పోషణ అభియాన్ సిబ్బంది ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ సరస్వతీ విద్యాలయంలో ప్రపంచ యోగ దినోత్సవం

సూర్య మేడిపల్లి

మండలంలోని కొండాపూర్ గ్రామంలో శ్రీ సరస్వతీ విద్యాలయం ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో శుక్రవారం రోజు ప్రపంచ యోగా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని విద్యార్థులకు యోగా, మేరిటేషన్ క్లాస్ లను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎదులాపురాం దయాకర్ విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ యోగా అనేది ఒక సరళమైన ప్రక్రియ అని నిత్యం యోగా చేయటం వలన మనస్సు శరీరం ఏకమై ఆరోగ్యమైన జీవితం సాధించుకోవచ్చని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కరస్పాండెంట్ ఎదులాపురం పద్మలక్ష్మి, ఉపాధ్యాయులు శ్రీ వేద, సుప్రియ, లావణ్య, రింకీ, మమత, సమ్యక్, సోని, సునీత, రోజా, దివ్య లు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నీట్ అవకతవకల వ్యవహారంపై ప్రధాని

మోడీ స్పందించకపోవడం విచారకరం

- టిపిసిసి లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి

సూర్య - తోర్రుట్ల

నీట్ పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ, అవకతవకల వ్యవహారంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ స్పందించకపోవడం విచారకరమనీ, తక్షణమే సుప్రీంకోర్టు జడ్జిత్ న్యాయ విచారణ జరిపించాలని టిపిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, లీగల్ సెల్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శేర్ నర్సారెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కోర్టుల్లో శుక్రవారం విలేజ్ కలెక్షన్ ఆయన మాట్లాడుతూ జాతీయ స్థాయి పరీక్షలను సమర్పవంతంగా నిర్వహించడంలో కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని అన్నారు. మెడికల్ అడ్మిషన్ కోసం ఎదురు చూస్తున్న లక్షలాది మంది విద్యార్థులు నీట్ పరీక్ష పేపర్ లీకేజీ కారణంగా తీవ్ర ఆందోళనకు గురవుతున్నారనీ, విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రుల కోరిక మేరకు నీట్ పరీక్షలు రద్దు చేసి మళ్ళీ పరీక్ష నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా 24 లక్షల మంది విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటమాడుతున్న నీట్ అవకతవకల వ్యవహారంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర విద్యా శాఖ మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ లు ఇప్పటివరకూ నోరు విప్పకపోవడం ఆత్యర్థకరంగా ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. లక్షల రూపాయలు ఖర్చు పెట్టుకొని కోవింగులు తీసుకోని పరీక్షలు రాస్తే చివరి నిమిషంలో పేపర్ లీకేజీ, అవకతవకలు జరగడం కారణంగా విద్యార్థుల భవిష్యత్తు అగమ్యగోచరంగా మారిందన్నారు. గ్రేస్ మార్కులు, పేపర్ లీకేజీ అంశాలు విద్యార్థులను తీవ్రంగా కలవరపెడుతున్నాయన్నారు. నీట్ పరీక్ష వ్యవహారంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తక్షణమే స్పందించి సుప్రీంకోర్టు జడ్జిత్ న్యాయ విచారణ జరిపించాలని నర్సారెడ్డి కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.



విద్యాశాఖ మంత్రిని వెంటనే నియమించాలి

సూర్య మేట్లపల్లి

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెంటనే విద్యా శాఖ మంత్రి ని నియమించాలని అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ మేట్లపల్లి పట్టణ జాయింట్ సెక్రటరీ మారుతి డిమాండ్ చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యా సంస్థలు ప్రారంభమైనప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించకపోవడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో లిక్విడ్ కి మంత్రి ఉన్నాడు కానీ విద్యాశాఖ కి మంత్రి లేడు అని మండిపడ్డారు విద్యార్థుల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని విద్యాశాఖ మంత్రిని నియమించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాయింట్ సెక్రటరీ అభి, వెంకట్, ప్రణీత, వినయ్ పాల్గొన్నారు.



సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యేకు

నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ ఉద్యోగుల వినతి

సూర్య జగిత్యాల

నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ లో పని చేస్తున్న కాంట్రాక్టు అవుట్ సోర్సు ఉద్యోగులు శుక్రవారం జగిత్యాలలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిసి సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతి పత్రం అందజేశారు.



సుమారు 4000 మంది ఉద్యోగులు జీవో 510 లో చేర్చక పోవడం వల్ల పనికి తగిన వేతనాలు పొందక ఆర్థికంగా నష్ట పోతున్నాం అని, సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్ళి పరిష్కరించాలని, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని వినతి పత్రం లో కోరారు. ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్ళి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని ఎమ్మెల్యే అన్నారు.

శ్రీవాణి విద్యాలయంలో సంగీతం, యోగ దినోత్సవ వేడుకలు

సూర్య ధర్మపురి

మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వాణి విద్యాలయంలో సంగీతం, యోగ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అంతర్జాతీయ యోగ, అంతర్జాతీయ సంగీత దినోత్సవాలను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం శ్రీవాణి విద్యాలయంలో విద్యార్థులకు వాటిపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ధర్మపురికి చెందిన స్థానిక గాత్ర విద్యాలయం కొరిడో నరహరి శర్మ, శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి దేవస్థానం డోలు విద్యాలయం తంబత్తు సురేష్, స్థానిక యోగ సాధకులు గొల్లపల్లి సుమలతలు పాల్గొని సంగీతం, యోగ ప్రాధాన్యత గురించి తెలియజేస్తూ యోగాసనాలు వేసి పిల్లలకు అవగాహన కల్పించారు. పాఠశాల యాజమాన్యం వారిని శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గట్ల శ్రీనివాస్, ప్రిన్సిపల్ సంగనభట్ల సంతోషి, డైరెక్టర్ సంగనభట్ల దివ్య, తోట శంకర్, ఉపాధ్యాయ బృందం, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



కోటేశ్వరస్వామి ని దర్శించుకున్న కొప్పుల ఈశ్వర్

సూర్య వెల్లూటూర్

జగిత్యాల జిల్లా వెల్లూటూర్ మండలంలోని కోటిలింగాల శ్రీ పార్వతి కోటేశ్వరస్వామి ని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ శుక్రవారం దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అర్చకులు కొప్పుల ఈశ్వర్ ను శాలువా తో సత్కరించి స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం మొక్కలూపుపేట గ్రామానికి చెందిన బిజిఎస్ మహిళా విభాగం మండల ప్రచార కార్యదర్శి మేకల రాజేశ్వరి నూతన గృహప్రవేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కూనమల్ల లక్ష్మి, ఎంపీటిసి మూగల రాజేశ్వరి సత్కారం, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పత్తిపాక వెంకటేశ్, చల్లూరి రామచంద్రం గౌడ్, కుమ్మరి వెంకటేశ్, రామిళ్ల సనీల్, నక్క రవితేజ, గాధం భాస్కర్, కూనమల్ల లింగయ్య ఉన్నారు.



ఘనంగా అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ వేడుకలు

సూర్య బీర్పూర్

జగిత్యాల జిల్లా బీర్పూర్ మండలం కొల్వాయిలోని అక్షర ఉన్నత పాఠశాలలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులచే యోగ ఆసనాలు, ప్రాణాయామం చేయించారు. పాఠశాల కరస్పాండెంట్ పైడి మారుతి మాట్లాడుతూ, నిత్య యోగ సాధన వల్ల విద్యార్థుల్లో ఏకాగ్రత, జ్ఞాపకశక్తి పెంపొందుతాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉపాధ్యాయులు, పికటి మహేశ్ పాల్గొన్నారు.





జిల్లా కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీలు

-అధికారులకు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సూర్య గోదావరిఖని

ఇక్కడి రామగుండం, పాలకుర్తి, అంతర్గాం మండలాల తహసీల్దార్ కార్యాలయాలను, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను శుక్రవారం పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ కార్యాలయాలలో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది, వారి విధుల వివరాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి మండలం పరిధిలో పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి దరఖాస్తుల వివరాల పై కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. అనంతరం కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి మండలం పరిధిలో నిర్దిష్టమైన ప్రణాళికలు రూపొందించుకొని వాటి ప్రకారం పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులు త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, ప్రభుత్వ నిర్దేశించిన గడువులోగా ధరణి దరఖాస్తులు పెండింగ్ ఉండకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఎక్కువ సమస్యలు ఉన్న గ్రామాల వివరాలు తెలుసుకున్న కలెక్టర్ వాటి పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై పలు సూచనలు చేశారు. మండలాల పరిధిలో ఎక్కడా అక్రమంగా ఇసుక, మట్టి తరలింపు జరగకుండా తహసీల్దార్ల చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అదేవిధంగా పాలకుర్తి మండలం బసంత నగర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, అంతర్గాం మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలను సైతం కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బసంత నగర్ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఉన్న లేబర్ రూమ్, ఔట్ పేషెంట్ విభాగం, మందుల పంపిణీ విభాగం, ఆసుపత్రి ప్రాంగణం, జనరల్ వార్డును తనిఖీ చేశారు. ప్రతి రోజు ఆసుపత్రికి వచ్చే ఔట్ పేషెంట్ వివరాలను, రిజిస్టర్ లను కలెక్టర్ పరిశీలించి రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని వైద్యులకు, సిబ్బందికి సూచించారు. ఆ తదుపరి అంతర్గాం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని తనిఖీ



చేసిన కలెక్టర్ ఆసుపత్రిలో స్టాఫ్ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో ఉన్న గర్భిణీ స్ట్రీలు, వారికి అందుతున్న సేవలు, గర్భిణీ స్ట్రీల రిజిస్ట్రేషన్, వైద్య పరీక్షల నిర్వహణ, 102 వాహన వినియోగం, పౌష్టికాహారం సరఫరా, తదితర అంశాలపై ఆరా తీశారు. ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో రక్త పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారా, డయాగ్నోస్టిక్ హాట్ మంచి రెగ్యులర్ గా వాహనం వస్తుందా వంటి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం బసంత నగర్ మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలను సైతం కలెక్టర్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులు మెరుగైన ఫలితాలను సాధించేలా ప్రత్యేక కార్యచరణ అమలు చేయాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ 4వ, 5వ తరగతి విద్యార్థులను లెక్కలకు సంబంధించి కొన్ని ప్రశ్నలు వేయగా, పిల్లలు సరైన సమాధానాలు చెప్పడంతో కలెక్టర్ సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుల సంఖ్య, విద్యార్థుల సంఖ్య వివరాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. పదోన్నతుల కాంక్షించిన పాఠశాలలో ఖాళీ అయిన రెండు ఎస్.జి.టీ టీచర్లు బదిలీలో భర్తీ అవుతారని ప్రధానోపాధ్యాయులు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ప్రతి ఉపాధ్యాయునికి ట్రైం బేబుల్ అందించి పిల్లలకు తరగతులు ప్రారంభించాలని కలెక్టర్ సూచించారు. తదుపరి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో



125 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్నారని తెలుసుకున్న కలెక్టర్, విద్యార్థుల సంఖ్య 150 పెరిగేలా చూడాలని ప్రధానోపాధ్యాయులకు సూచించారు. పాలకుర్తి మండలంలో పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాలలో మొదటి స్థానంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నిలిచిందని, దీనికి సంబంధించి రూపొందించిన కరపత్రాన్ని కలెక్టర్ పరిశీలించి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరంలోని పదవ తరగతి విద్యార్థులపై కూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, ప్రతి విద్యార్థి ఉత్తీర్ణత సాధించడంతో పాటు 9 జీపీఎం కంటే ఎక్కువ గ్రేడ్ వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలని, కనీసం ముగ్గురు విద్యార్థులకు ఐఐఐటీ సీటు లభించేలా ఉపాధ్యాయులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలలో జరుగుతున్న హెల్త్ చెక్ప్ సు తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ విద్యార్థుల ఆరోగ్య పరిస్థితి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అధికంగా విద్యార్థులకు డెంటల్ సమస్యలు ఉన్నాయని తెలుసుకున్న కలెక్టర్ వారికి అవసరమైన వైద్య సహాయం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. పాఠశాలలో ఉన్న వంట గదిని కలెక్టర్ పరిశీలించి పిల్లలకు నాణ్యమైన మధ్యాహ్న భోజనం అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. పాఠశాలలో ఉన్న బోర్ సమస్య పరిష్కారానికి ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు పాఠశాల నిర్వహణ కమిటీ చైర్మన్ తో కలిసి ప్రతి పాదనలు రూపొందించి సమర్పించాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

యోగాతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

సూర్య సుల్తానాబాద్

ప్రతి ఒక్కరూ నిత్యం యోగా చేయడం వల్ల సంపూర్ణ ఆరోగ్యం పొందవచ్చునని బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పదాల శ్రీరాములు అన్నారు. శుక్రవారం అంతర్జాతీయ యోగ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మండల న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ, బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పలువురు న్యాయవాదులు, కోర్టు సిబ్బందికి పట్టణానికి చెందిన యోగా మాస్టర్ యెల్లె మల్లేశం వివిధ యోగ ఆసనాలు నేర్పించి వ్యాయామం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరాములు మాట్లాడుతూ యోగా చేయడం ద్వారా శరీరం లోని అన్ని అవయవాలకు వ్యాయామం జరుగుతుందని, ఆరోగ్యంతో పాటు మానసిక ప్రశాంతత చేకూరుతుందని అన్నారు. యోగా చేయడం ద్వారా అనారోగ్య సమస్యలు దరిచేరవని, ప్రతి ఒక్కరూ నిత్యం యోగా చేసి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో యోగా మాస్టర్ ఎల్లె మల్లేశం ను శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి జోగుల రమేష్, ఎజీపీ మేకల తిరుపతి రెడ్డి, న్యాయవాదులు ఆకారపు సరోత్తం శ్రీరాములు, అప్పసూరి సత్యనారాయణ, సామల రాజేంద్రప్రసాద్, ఆవుల శివకృష్ణ, గజభీంకార్ గోపీనాథ్, కోర్టు సూపరింటెండెంట్ హరనాథ్, కోర్టు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గడువులోగా రా రైస్ డెలివరీ పూర్తి చేయాలి

- అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

ఖరీఫ్ 2022-23 గాను సీఎంఆర్ రా రైస్ డెలివరీని నిర్దేశిత గడువు లోగా తప్పని సరిగా పూర్తి చేయాలని అదనపు కలెక్టర్ జి.వి. శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ మిల్లర్లను ఆదేశించారు. శుక్రవారం రైస్ మిల్లర్లు, సంబంధిత అధికారులతో ఖరీఫ్ 2022-23 సి.ఎం.ఆర్. రైస్ డెలివరీపై సమీక్షించారు. సి.ఎం.ఆర్. రైస్ డెలివరీ గడువు పెంపు ఉండదని, నిర్దేశిత సమయంలోగా మిల్లల వారిగా తమకు కేటాయించిన లక్ష్యం పూర్తి చేయాలని అన్నారు. సి.ఎం.ఆర్.రైస్ బాకీ ఉన్న రైస్ మిల్లర్లు సకాలంలో మిల్లింగ్ చేసి సిఎంఆర్ రైస్ అప్పగించకపోతే మిల్లర్లపై తగు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అదనపు కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి ఎ.ప్రేమ్ కుమార్, రైస్ మిల్లర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా రంగనాథ స్వామి రథోత్సవం

- పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరామనారావు సూర్య-పెద్దపల్లి రూరల్

మండలంలోని బొంపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ భూ గోదా సమేత రంగనాథ స్వామి (బ్రహ్మూత్) వాల సంపూర్ణంగా స్వామి



వారి రథోత్సవ మహోత్సవ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరామనారావు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే ను శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం మహాత్మా గాంధీ జాతీయ ఉపాది హోమీ పథకం 10 లక్షల రూపాయల నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన అంతర్గత సి.సి రోడ్డును శాసనసభ్యులు చింతకుంట విజయరమణ రావు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ రామ్మూర్తి, మాజీ జడ్పీటీసీ సారయ్య గౌడ్, ఎంపీటీసీ ఏడెల్లి శంకరయ్య, మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు మండల సత్యనారాయణ రెడ్డి, గుర్రాల వీరేశం, గుర్రాల రాజు, ప్రజాప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మరియు బొంపల్లి గ్రామ ప్రజలు, యువకులు, మహిళలు, భక్తులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'ఖని' టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ను సందర్శించిన సీపీ

-బాధితులకు న్యాయం జరుగుతుందనే నమ్మకాన్ని కలిగించండి -రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్

సూర్య గోదావరిఖని

ఇక్కడి టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను శుక్రవారం సాయంత్రం రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ సందర్శించి రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలతో పాటు రిసెప్షన్ సెంటర్ సందర్శించి పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారులకు అందుతున్న సేవలపై ఆరా తీశారు. ఇక్కడ పనిచేస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది వివరాలు తెలుసుకున్న సీపీ సిబ్బంది సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గోదావరిఖని టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి, భౌగోళిక పరిస్థితులు, బొగ్గు గనులు, ముఖ్యమైన ప్రదేశాలు, ఎలాంటి నేరాలు అధికంగా జరుగుతున్నాయి, వాటిని ఏ విధంగా నియంత్రించేయాలి అనే అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సీపీ మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారులతో మర్యాదగా ప్రవరిస్తూ వారి సమస్యను తెలుసుకొని చట్టపరిధిలో ఆ సమస్య



పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని చెప్పారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్తే తమకు న్యాయం జరుగుతుందనే నమ్మకం, భరోసా బాధితులకు వచ్చే విధంగా పూర్తిస్థాయిలో పోలీసు సేవలు అందించాలని సీపీ ఆదేశించారు. పోలీసు సిబ్బంది బాధ్యతాయుతంగా ఉంటూ వారికి కేటాయించిన విధులను క్రమశిక్షణతో నిర్వహించాలని సూచించారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల సందర్భంగా ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఫ్రీ, ఫెయిర్, ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు జరిగేలా ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడడం జరిగిందని, ఇప్పటి నుంచి సాధారణ విధులపై దృష్టి పెట్టి నేరాల నియంత్రిణ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ పై



దృష్టి సారించి, పెండింగ్ లో ఉన్న కేసుల వివరాలు తెలుసుకొని త్వరితగతిన వాటిని పూర్తి చేయాలని అక్కడ ఉన్న పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో డే, నైట్ పెట్రోలింగ్, విజబుల్ పోలీసింగ్ నిర్వహించాలని, టీట్లు, పెట్రోలింగ్ వకద్దండ్రిగా నిర్వహిస్తూ నేరాలను నియంత్రిణకు, శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ముందుగా పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో సీపీ మొక్కలు నాటారు. సీపీ వెంట కమిషనరేట్ అడిషనల్ డీసీపీ (అడ్మిన్) సి.రాజు, గోదావరిఖని ఏసీపీ మడత రమేష్, గోదావరిఖని టూ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ లు రవీందర్, లింగమూర్తి ఉన్నారు.

శాంతిభద్రతల పర్యవేక్షణలో భాగంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా నాకబందీ

- అసాంఘిక శక్తులను, అనుమానిత వ్యక్తులను కట్టడి చేసేందుకే జిల్లా వ్యాప్తంగా విస్తృత తనిఖీలు
- జిల్లా ఎస్పీ : అఖిల్ మహాజన్



శాంతిభద్రతల పర్యవేక్షణలో భాగంగా అసాంఘిక శక్తులను, అనుమానిత వ్యక్తులను కట్టడి చేసే ప్రజల్లో భద్రత భావం కల్పించడ కోసం నాకబందీ లాంటి కార్యక్రమాలు తరచు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, అందులో భాగంగా శుక్రవారం రోజున సాయంత్రం 06 గంటల నుండి 08 గంటల వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా తనిఖీలు చేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అన్నారు. జిల్లాలోకి వచ్చే అన్ని దారులులలో, మండల కేంద్రాల్లో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది టీంలుగా ఏర్పడి ఏకకాలంలో ముమ్మర తనిఖీలు చేసి అనుమానాస్పదంగా కనపడిన వ్యక్తుల వివరాలు, వాహనాలు వాటి డాక్యుమెంట్స్ తనిఖీ చేసి, డాక్యుమెంట్స్ లేని, నెంబర్ ప్లేట్స్ సరిగా లేని వాహనాలను, అనుమానిత వ్యక్తులను కట్టడి చేసేందుకు, నేరాలని వారణకే జిల్లా వ్యాప్తంగా ముమ్మరంగా తనిఖీలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని, జిల్లాలో ఎలాంటి సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా ఇలాంటి ముందస్తు తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ ప్రజల్లో భద్రత భావాన్ని కల్పించడమే జిల్లా పోలీసులు లక్ష్యమని తెలిపారు.

జిల్లాలో ఎవరైనా అనుమానాస్పదంగా తిరుగుతూ ఉంటే వెంటనే పోలీసులకు లేదా డయల్ 100 కు సమాచారం అందించినచో చర్యలు చేపడతామన్నారు. తరచూ ఇలాంటి తనిఖీలు నిర్వహించడం వలన నేరాల రేటు తగ్గించి ప్రజలకు మరింత రక్షణ కల్పించవచ్చని తెలిపారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇష్టారీతిగా వాహన నెంబర్ ప్లేట్ ఏర్పాటు చేసినా, నెంబర్ ప్లేట్ లేకుండా వాహనాలు నడిపినా, హెల్మెట్ లేకుండా వాహనాలు నడిపినా, మైనర్ డ్రైవింగ్ చేసినా, మద్యం సేవించి వాహనాలు నడుపుతూ తనిఖీల్లో పట్టుబడితే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. దొంగ వాహనాలను గుర్తించడానికి, ప్రమాదాల నివారణకు, నెంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను ఉపయోగించి చైనీస్ స్టాచింగ్, ఇతర అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్న వారిని అరికట్టడానికి ఈ తనిఖీలు నిరంతరం నిర్వహించడం జరుగుతుందని, ప్రజలు పోలీస్ వారికి సహకరించాలని కోరారు.

ప్రాఫెసర్ జయశంకర్ కు ఘన నివాళులు

తెలంగాణ స్వరాష్ట్రం కోసం కలలుగన్న మహానీయుడు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ అని అఖిల భారత తెలంగాణ రచయితల వేదిక అధ్యక్షుడు జూకంటి జగన్నాథం అన్నారు. శుక్రవారం సిరిసిల్లలోని గాంధీ చౌక్ వద్ద మానేరు రచయితల సంఘం ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ ఉద్యమ సిద్ధాంతకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ 14వ వర్సంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి వలపురు కవులు, రచయితలు, పూలమా లలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జూకంటి జగన్నాథం మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమానికి సిద్ధాంతకర్త, తెలంగాణ స్వరాష్ట్రానికి మూలకారణమైన ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణను సాధించిన తర్వాత తన చూడలేకపోవడం దురదృష్టకరమని పేర్కొన్నారు. తన ఆశయాలకు గుణంగా తెలంగాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మా.ర.సం. అధ్యక్షులు టివి నారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆదిపు లక్ష్మణ్, ఎలగొండరవి, అంకారపు రవి, బూరదేవనందం, దూడం గణేష్, వంశీ, వెంకట లక్ష్మణ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం..

కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వి.విజయలక్ష్మి

గంభీరావుపేట మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ వి.విజయలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, ప్రతిరోజూ యోగాసనాలు చేసినట్లయితే మానసికంగా శారీరకంగా ఆధ్యాత్మికంగా ఉత్తేజితంగా ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం రూపొంది దేశ ప్రగతికి తోడ్పడుతుంది అందిస్తుందని పేర్కొన్నారు. కళాశాలకు చెందిన భౌతిక శాస్త్ర అధ్యాపకులు శ్రీ ఆదిష్ట విద్యార్థులకు పలు రకాల యోగాసనాలు నేర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎస్.ఎస్ అధికారి పాక ధర్మపురి వైస్ ప్రిన్సిపల్ పీట్ల దాసు అంజనేయులు శ్రవణ్ బిక్షమయ్య వాణి తదితరులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా యోగాదినోత్సవ వేడుకలు

మండల కేంద్రంలోని వాణినికేతన్ హైస్కూల్లో, పెద్ద లింగాపూర్, పలు గ్రామాల్లో ప్రపంచ యోగాదినోత్సవ వేడుకలు శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రతిరోజూ యోగా చేయడం ద్వారా మానసిక ఆందోళనలు దూరం అవుతాయని ఉపాధ్యాయులు సూచించారు. యోగాకు అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు లభించడం అభినందనీయమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ తూముకుంట శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనిధిత్ పాటు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

యోగా దినోత్సవంలో ఉపాధి కూలీలు

అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా మండలంలోని అనంతారం గ్రామంలో గ్రామ ఉపాధి హామీ కూలీలు, గ్రామ ప్రజలతో అమృత్ సరోవర్ చెరువు వద్ద యోగా కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. తోటత గ్రామంలో యోగా పై అవగాహన కల్పించేందుకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఎంపీడివో శ్రీనివాస మూర్తి, ఎంపీవో చంద్రయ్య, పంచాయతీ సెక్రెటరీ విజయ లక్ష్మి, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ లు, ఉపాధి కూలీలు, గ్రామాస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇల్లంతకుంటలో వాహనాల తనిఖీలు

మండల కేంద్రమైన ఇల్లంతకుంటలో ఎస్పి ఎల్. రాజు నేతృత్వంలో పోలీసులు వాహనాలను ఆకస్మికంగా శుక్రవారం తనిఖీలు చేశారు. నాలుగు, ద్విచక్ర వాహనాలకు సంబంధించి డ్రువీకరణ పత్రాలు, డ్రైవింగ్ లైసెన్సును పరిశీలించారు. తనిఖీలు చేస్తున్న తరుణంలో వాహనం ద్వారా సరఫరా చేస్తున్న యువకున్ని అదుపులో తీసుకున్నట్లు విచారణ చేస్తున్నట్లు ఎస్పి రాజు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి వాహన దారులతో మాట్లాడుతూ మైనర్ పిల్లలకు వాహనాలను డ్రైవ్ చేయనివ్వద్దని, చేసినట్లయితే అది కూడా చట్టరీత్యా నేరమే అవుతుందని వివరించారు. ఎం.ఎస్.ఎస్. హెల్మెట్స్, కానిస్టేబుల్స్ వున్నారు.

ఆదైర్య పడొద్దు.. అండగా ఉంటాం...

- అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన కుటుంబాలకు మాజి మంత్రి ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పరామర్శ..

గంభీరావుపేట మండలం సముద్ర లింగాపూర్ గ్రామానికి చెందిన మల్లవరం మధుసూదన్ రెడ్డి కొడుకు మనీషిష్ రెడ్డి ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను కేటీఆర్ పరామర్శించారు. అలాగే అదే గ్రామానికి చెందిన మల్లవరం సదాశివరెడ్డి వారం రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మృతి చెందగా వారి వారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి మనోధైర్యాన్ని కల్పించారు. బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాపగారి వెంకటస్వామి గౌడ్ ప్యాక్స్ ఉపాధ్యక్షుడు ఎల్ రామాంజనేయ గౌడ్ నేతలు కమ్మరి రాజారాం, కోమిరిశెట్టి లక్ష్మణ్ మాజి సర్పంచ్ రాజిరెడ్డి లతో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ప్రగతిలో ఉన్న పనులను త్వరితగతినే పూర్తి చేయాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూహూ నూర్, రాజన్న సిరిసిల్ల



రహదారులు, భవనాల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రగతిలో ఉన్న పనులను త్వరితగతినే పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూహూ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఆయన సమీక్ష జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయంలోని సమావేశ మందిరంలో రహదారులు, భవనాల శాఖ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి, పెండింగ్ లో ఉన్న పనుల పురోగతిపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. జిల్లాలో ప్రగతిలో ఉన్న పలు వంతెనలు, రహదారుల నిర్మాణాల వివరాలను కలెక్టర్ ఆరా తీశారు. వర్షాకాలం నేపథ్యంలో వరదల వల్ల రాకపోకలకు అంతరాయం కలగకుండా క్షేత్ర స్థాయిలో ఎక్కడైనా మరమ్మతులు అవసరం ఉంటే చేపట్టాలని అన్నారు. ఇంకా ఎక్కడైనా వంతెనలు, రహదారులు నిర్మించాల్సి ఉంటే, వాటి మంజూరు కోసం సంబంధిత ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి ప్రభుత్వానికి పంపాలని సూచించారు. సమీక్షలో ఆర్ & బి ఈఈ శ్యామ్ సుందర్, డీఈ శాంతయ్య, ఏఈ లు కిరణ్, సతీష్, నరేందర్ లు పాల్గొన్నారు.

జీరో బిల్లుల కోసం బారులు తీరిన జనాలు...!

- జీరో బిల్లుల కోసం అధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు...!
- 200 యూనిట్ల లోపు ఉన్న జీరో బిల్లు రావడం లేదని ఆందోళన...
- జీరో బిల్లు అందరికా.. కొందరికా....?



గంభీరావుపేట మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో జీరో కరెంట్ బిల్లుల కోసం దరఖాస్తు దారులు బారులు తీరుతున్నారు. ఎన్నిసార్లు దరఖాస్తులు సమర్పించిన జీరో బిల్లు రావడం లేదని అధికారుల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేయాల్సి వస్తోందని దరఖాస్తుదారులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. 200 యూనిట్ల లోపు తిరిగిన బిల్లులు రావడం ఏంటని, జీరో బిల్లులు అందరికా.. కొందరికా? అని మండిపడుతున్నారు. ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల సమయంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి పూర్తి సమాచారం తీసుకొని, అధికారులు ఆన్లైన్లో సమాధు చేయకపోవడం వలన జీరో బిల్లులకు అర్హులు కాలేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. ప్రజా పాలన దరఖాస్తు భార్య పేరున ఉండి, కరెంటు మీటరు భర్త పేరున ఉన్నందున ఫోన్ నెంబర్ మ్యాచ్ అవుతున్నాయనా, ఇల్లు తండ్రి పేరు నా ఉండి కొడుకుకు కూడా ఉచిత జీరో కరెంటు బిల్లు రావడంలేదని మరల దరఖాస్తు చేయాలంటున్నారని ఆందోళన చెందుతున్నారు. గంటల తరబడి క్యూ లైన్ లో వేచి ఉండి ఎన్నిసార్లు దరఖాస్తు పెట్టుకున్నా అధికారులు స్వీకరిస్తున్నారు గాని సమాధు చేయడం లేదు. అధికారులు ప్రభుత్వం నుండి సమాధు చేయడానికి లాగిన్ ఆఫ్ఫీస్ లేదని అధికారులు చెప్పడం ఏంటని ప్రజలు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.. ప్రభుత్వం ఉన్నతాధికారులు చొరవ చూపించి అర్హులైన వారందరికీ జీరో బిల్లులు వచ్చేలా చేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే సత్యంకు ప్రభుత్వ విప్ ఆది ప్రగాఢ సంతాపం

నూర్, రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, వేములవాడ నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ ఆది శ్రీనివాస్ చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం సతీవియోగం చెందిన నేపథ్యంలో ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆది శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం సతీమణి రూపాదేవి ఆకాల మరణం తీవ్ర బాధాకరమని, సత్యం కి ఈ సమయంలో ఆ దేవుడు మనోధైర్యం కల్పించాలని, రూపాదేవి ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థిస్తున్నానని, వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలిపారు.

రైతుల ప్రకృతి పండుగ "ఏరువాక పున్నమి"

- కోటి ఆశలతో వరుణుడి కోసం ఎదురుచూస్తున్న రైతులు. - నేడే ఆరుద్ర కాలి ఆరంభం

సూర్య రాయికల్

రైతుల ప్రకృతి పండుగ... అన్నదాతలకు అండగా ఉండే బసవనుల ఆత్మ పండుగ.. ఏరువాక పున్నమి పండుగ నేడు. హిందూ మత విశ్వాసాల ప్రకారం, పౌర్ణమి తిథులలో జ్యేష్ఠ పౌర్ణమికి ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉంది. ఈ పర్వదినాన సాగరంలో స్నానం, ప్రవహించే నదుల్లో స్నానాలు చేస్తారు. నిండు చంద్రుడు పౌర్ణమి తిథి వేళ ఏ నక్షత్రంలో ఉంటాడో ఆ మాసానికి ఈ పేరు వచ్చిందని పండితులు చెబుతారు. ఈ నేపథ్యంలో 21 జూన్ 2024 శుక్రవారం నాడు జ్యేష్ఠ పౌర్ణమి లేదా ఏరువాక పున్నమి వచ్చింది. ఈ పవిత్రమైన రోజున వ్యవసాయ పనులు ప్రారంభించడానికి ముందు రైతులందరూ తమ పొలాల్లో భూమి పూజను చేస్తారు. ఇది అనాది కాలం నుంచి వస్తున్న ఆచారం. ఈ సమయంలో తమ పొలాల్లో ఎద్దులతో నాగలితో దుక్కి దున్నడాన్ని 'ఏరువాక' అంటారు. ఏరు అంటే ఎద్దులను కట్టి దున్నడానికి ఆరంభమని చెబుతారు. ఈ వేడుకను శాస్త్ర పరంగా ప్రారంభిస్తారు అంటే ఈ పర్వదినాన వ్యవసాయ పనులు ప్రారంభించడం అని అర్థం. ఈ సందర్భంగా ఏరువాక పున్నమి రోజునే వ్యవసాయ పనులను ఎందుకు ప్రారంభిస్తారు. ఏరువాక పున్నమి రోజు పశువులను పూజించి.. రైతులు పొలం పనులు ప్రారంభించాలని పురాణాల్లో పేర్కొన్నారు. రైతులు ఎద్దుకు నాగలి, ఇతర వ్యవసాయ పనిముట్లకు పూజలు చేస్తారు. రైతులు తమ

పొలంలో భూమి పూజ చేసి, వ్యవసాయ పనులు ప్రారంభిస్తారు. మన దేశం వ్యవసాయ ఆధారిత దేశం. దేశ ప్రగతి మొత్తం వ్యవసాయం మీదనే ఆధారపడి ఉంటుంది. అందుకే మన దేశంలో ఎప్పటికీ రైతే రాజు. అలాంటి అన్నదాతలకు ప్రత్యేకమైన పండుగ ఒకటి ఉంది. అదే ఏరువాక పౌర్ణమి. ఏటా జ్యేష్ఠ శుద్ధ పౌర్ణమి రోజును మనం ఏరువాక పౌర్ణమిగా జరుపుకోవడం సంప్రదాయంగా వస్తోంది.

ఏరువాక పౌర్ణమి ఆరంభ ప్రాశస్త్యం..

రోళ్లు పగిలే రోహిణి కారై వెళ్లి, తొలకరి చినుకులను తెచ్చే మృగశిర కారై రాకను స్వాగతిస్తూ జరుపుకునేదే ఏరువాక పౌర్ణమి. వర్ష ఋతువు ప్రారంభంలో వచ్చే ఏరువాక పౌర్ణమి రోజు రైతులు ఎద్దులను, నాగలిని పూజించి దుక్కి దున్నడం ప్రారంభించేవారని ఈ పండుగ గురించి ఋగ్వేదంలో వివరించారు. కర్షకుల పండుగ ఏరువాక పౌర్ణమి సహజంగా కర్షకుల పండుగ. భూదేవిని నమ్ముకొని పంటలు పండించే రైతులు వర్ష ఋతువు ఆరంభంలో తొలకరి చినుకు కోసం ప్రార్థిస్తూ వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని, పంటలు బాగా పండి దేశం సుఖిక్షంగా ఉండాలని కోరుకుంటూ ఏరువాక పౌర్ణమి రోజును వేడుకగా జరుపుకుంటారు. ఈ రోజున మట్టిని నమ్మి కట్టించి పని చేసే రైతులు భూమి పట్ల, సమస్త ప్రకృతి పట్ల తన భక్తి ప్రవత్తులు చాటుకుంటూ ఉదయాన్నే ఎద్దును కడిగి వాటి కొమ్ములకు రంగులు పూసి, రకరకాల గజ్జెలు, గంటలు, పూసల దండలతో, పూల దండలతో ఎద్దులను సర్వాంగసందరంగా అలంకరించి, పొంగలి ప్రసాదాలతో, మంగళ వాయిద్యాలతో పొలాలకు ఊరేగింపుగా వెళ్లి అంగరంగ వైభవంగా పొలం దున్నడం ప్రారంభిస్తారు. గోగునార తోరణాలు.. కొన్ని ప్రాంతాల ప్రత్యేకం ఏరువాక పౌర్ణమి రోజు కొన్ని ప్రాంతాలలో ఆయా గ్రామంలో ఊరి ముంగిట గోగు నారతో చేసిన తోరణాలను కడతారు. ఈ తోరణాల మధ్యలో అక్కడక్కడా జిలేబీలు, గారెలు, కరెన్సీ కాగితాలు ఎత్తులో



కడతారు. దీనినే ఏరువాక తోరణం అని అంటారు. రైతులు తమ తమ పశువులను ఈ ఏరువాక తోరణం కిందుగా పరుగులు పెట్టిస్తారు. అప్పుడు వారు ఏరువాక తోరణం నుంచి తమకు దొరికిన వాటిని తీసుకెళ్తారు. దీనిని వారు అత్యంత పవిత్రంగా భావించి తమ పొలాల్లో, దాన్యాగారంలో దాచి ఉంచుతారు. అలా చేయడం వల్ల పంటలు సమృద్ధిగా పండి కరువు ఉండదని రైతుల విశ్వాసం. యూరప్ వంటి విదేశాలలో కూడా మే పాస్ అనే పేరుతో ఈ ఏరువాక పౌర్ణమిని జరుపుకుంటారు.

అందరి పండుగ ఏరువాక పౌర్ణమి..

ఏరువాక పౌర్ణమి పండుగ ఒక్క అన్నదాతకు మాత్రమే కాదు. మనందరికీ పండుగే! ఎందుకంటే రైతు బాగుంటేనే దేశం బాగుంటుంది. దేశమంటే మనమందరం కదా! అందుకే ఈ పండుగ మనందరికీ కూడా పండుగే. ఈ ఏడాది వర్షాలు బాగా కురవాలని పంటలు బాగా పండాలని దేశం సుఖిక్షంగా ఉండాలని కోరుకుంటూ అందరూ ఏరువాక పౌర్ణమి పండుగను ఆనందంగా జరుపుకుంటారు.

నేటి నుండి ఆరుద్ర కాలి ఆరంభం..

ఏరువాక పౌర్ణమి రోజు నుండి ఆరుద్ర కారై ఆరంభం కావడంతో అన్నదాతల్లో ఆనంద ఉత్సవాలు అలుగుకుంటాయి. ప్రకృతి ప్రసాదించే సూచికగా ఆరుద్రపురుగులు రైతులకు ఆగుపించగానే రైతులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తారు.



ప్రపంచానికి భారత్ ఇచ్చిన విలువైన కానుక యోగా

- యోగాతో మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యంతో పాటు ప్రశాంత జీవనం సొంతం

- జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్

సూర్య రాజన్న సిరిసిల్ల

ప్రపంచ మానవాళి సంపూర్ణమైన ఆరోగ్యం కోసం భారతదేశ ప్రాచీన వారసత్వం ఇచ్చిన విలువైన కానుక యోగా అని రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ అన్నారు. అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా సిరిసిల్ల పట్టణంలోని బతుకమ్మ ఘాట్ వద్ద శుక్రవారం ఉదయం ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ఎస్పీ పాల్గొని యోగాసనాలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యోగాతో మానసిక, శారీరక ఆరోగ్యంతోపాటు ప్రశాంత జీవన విధానం అలవాటు అవుతుందన్నారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణలో భాగంగా నిత్యం పని ఒత్తిడిలో ఉండే అధికారులు, సిబ్బంది యోగా సాధనతో తమ ఆరోగ్యంపై

పట్టుసాధించవచ్చన్నారు. అధికారులు, సిబ్బంది నిత్యం విధినిర్వహణలో ఉంటూ తమ ఆరోగ్యం పట్టించుకోకపోవడంతో ఎన్నో రకాల అనారోగ్యాలకు గురవుతున్నారన్న ఆయన, సిబ్బంది ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే ప్రజలకు సమర్థవంతంగా సేవలందించగలని పేర్కొన్నారు. భారతీయతత్వం ప్రతిపాదిస్తున్న సార్వత్రిక విలువల్లాగే యోగా కూడా విశ్వవ్యాప్త భావనను, ప్రాపంచిక ధృక్పథాన్ని బోధిస్తుందన్నారు. ప్రపంచంలోని అన్ని దేశాల ప్రజలు యోగాలోని శక్తిని, ప్రాముఖ్యతను గుర్తించి యోగాను విస్తృతంగా వినియోగంలోకి తీసుకొచ్చాయని వెల్లడించారు. ఇతర ఎక్స్ట్రైజ్ ల్లాగా కాకుండా , ఎక్స్ట్రైజ్, ఎలాంటి వ్యాయామ పరికరాలు అవసరం లేకుండా, ఖర్చు లేకుండా ఆరోగ్యాన్ని మానసిక సమతుల్యతను అందించే ఏకైక మార్గం యోగా మాత్రమేనని ఆయన అన్నారు. యోగా ద్వారా మెరుగైన జీవనం, అద్భుతమైన శారీరక, మానసిక, ఆధ్యాత్మిక



ఆరోగ్యం, ఉత్తమ ఆలోచనలు కలుగుతాయని ఎస్పీ వెల్లడించారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి రోజూ గంట పాటు యోగా చేస్తే చాలా వరకూ జీవనశైలి వ్యాధుల బారిన పడకుండా ఉండవచ్చని, ఒత్తిడి, ఆదుర్దా వంటివి ప్రశాంత జీవనం సొంతం చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ చంద్రయ్య, డిఎస్పీ లు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, నాగేంద్రవారి, సి.బి లు సదన్ కుమార్, అనిల్ కుమార్, మధుకర్, ప్రవీణ్ కుమార్, శ్రీలత , ఆర్.బి లు యాదగిరి, మాధుకర్, రమేష్ , యోగ గురువు శ్రీనివాస్, ఎస్.బి లు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష

సూర్య పెద్దపల్లి ప్రతినిధి

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న ప్రభుత్వ జిల్లా ఆసుపత్రి, మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. జిల్లా ఆసుపత్రిలో ఉన్న జనరల్ ఓ.పి., దంత వైద్య విభాగం, కంటి వైద్య విభాగం, ఎముకలు, కీళ్ల నొప్పుల విభాగం, ఆపరేషన్ థియేటర్, జనరల్ వార్డ్ , సైక్రియాటిక్ విభాగాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేసి ప్రజలకు అందిస్తున్న వివిధ రకాల వైద్య సేవల వివరాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం జిల్లా ఆసుపత్రి సమీపంలో గల మాతా, శిశు సంరక్షణ కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ సందర్శించి ఓటి బ్లాక్, పోస్ట్ ఆపరేటివ్ వార్డ్, చిన్నపిల్లల ఓపి, ఆరోగ్య మిత్ర, మందులు ఇచ్చే గది, పోస్ట్ నెటల్ వార్డు, రిసెప్షన్ లను తనిఖీ చేశారు. జిల్లా ఆసుపత్రి, మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రంలో పనిచేసే వైద్యులకు, వైద్య సిబ్బందికి, ఇతర సిబ్బందికి బయోమెట్రిక్ విధానం ద్వారా హాజరు నమోదు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. వైద్యులు సకాలంలో విధులకు హాజరు కావాలని కలెక్టర్ సూచించారు. మాతా, శిశు ఆసుపత్రిలో నెలకు ఎన్ని ప్రసవాలు అవుతున్నాయో అడిగి తెలుసుకున్న జిల్లా కలెక్టర్, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రసవాల సంఖ్య మరింత పెంచేందుకు ప్రణాళికాబద్ధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని, తల్లి, బిడ్డల ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించేందుకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఉన్న సదుపాయాలను ప్రజలకు తెలియజేస్తూ, మరిన్ని ప్రసవాలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో జరిగేలా చూడాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ తనిఖీలో జిల్లా కలెక్టర్ వెంట జిల్లా ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రమాకాంత్, సంబంధిత వైద్య, ఇతర అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలలను సబ్సిడీయోగం చేసుకోవాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్

సూర్య జిగిత్వాల ప్రతినిధి

విద్యార్థులకు ప్రభుత్వం కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను వినియోగించుకొని విద్యాభ్యాసం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి. సత్య ప్రసాద్ అన్నారు. శుక్రవారం రోజున అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో భాగంగా ధర్మార్ క్యాంపులో కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం , పురాణిపేటలో గల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల, హన్మజీ పేటలోని ప్రాథమిక పాఠశాల, జాబితా పూర్ లోని జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల, పేర్లపల్లిలోని ఎం.పి.పి.ఎస్ పాఠశాలలను జిల్లా కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలలో భాగంగా మంజూరైన పనులను నాణ్యతతో వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని తెలిపారు. ఈ పనులలో భాగంగా విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్, పాఠ్య పుస్తకాలు పంపిణీ చేశారా లేదా అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదే విధంగా విద్యార్థులు క్రమం తప్పకుండా పాఠశాలకు వస్తున్నారా లేదా అని విద్యార్థుల ఆటెండెన్స్ గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. పాఠశాలల్లో కనీస మౌలిక సదుపాయాలు, టాయిలెట్స్ ను ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచుతున్నారా లేదా అని కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ప్రతీ విద్యార్థి పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం జరుగుతున్నదని, డిజిటల్ క్లాస్ రూమ్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. విద్యార్థులు వంద శాతం ప్రగతి సాధించే విధంగా విద్యా బోధనకు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీవో మధుసూదన్, DEO జగన్ మోహన్ రెడ్డి, వివిధ శాఖ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీ మత్స్య గిరేంద్ర స్వామిని దర్శించుకున్న కేంద్ర హోం శాఖ సహాయమంత్రి

- బండి సంజయ్ కుమార్ కు ఘన స్వాగతం పలికిన బిజెపి నాయకులు

సూర్య శంకరపట్నం

కేంద్రంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వం పధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ రైతు పక్షపక్షానికి రైతు సంక్షేమం కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి అందిస్తున్నామని కేంద్ర హోం శాఖ సహాయ మంత్రి, కరీంనగర్ పార్లమెంటు సభ్యులు బండి సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు నియోజకవర్గం శంకరా పట్నం మండలం తాడికల్ గ్రామంలో గల తాడికల్ ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహాయ సహకార సంఘం సూతన భవన ప్రారంభోత్సవానికి కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సహకార సంఘ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శంకరపట్నం మండలానికి హోంశాఖ సహాయ మంత్రి



మద్దతు ధర పెంచి, రైతులకు అండగా నిలిచింది తెలిపారు. దేవుళ్ళ అశీస్సులతో, కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ప్రజల ఆశీర్వాదంతో తనకు కేంద్రంలోని భారతీయ జనతా పార్టీ ప్రభుత్వంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ మంత్రివర్గంలో కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి పదవి వచ్చిందని, నియోజకవర్గ ప్రజలకు రుణపడి ఉంటూ, సేవలందిస్తూ, తన గెలుపు కోసం అపార్చివల కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి అండగా ఉంటానని సంజయ్ కుమార్ అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సహకార సంఘం చైర్మన్ కేతెరి మధుకర్ రెడ్డి, కే డి సి సి కరీంనగర్ సీతావో సత్యనారాయణ రావు, తాసిల్దార్ జోగినపల్లి అనుపమ రావు, హుజూరాబాద్ ఏసిపి శ్రీనివాస్ జి, మాజీ జెడ్పీసీని బత్తిని శ్రీనివాస్ గౌడ్, రూరల్ సీఐ కృష్ణ, కేవలపట్నం ఎస్సె పాకాల లక్ష్మారెడ్డి, సంఘం డైరెక్టర్లు, ఉద్యోగులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, రైతులు, బిజెపి పార్టీ నాయకులు, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముస్సానీపేటలో మట్టి దందా పై తహసీల్దార్ కు పిర్యాదు

- అనుమతి వుండంటూ అక్రమంగా 15టీపర్ల ద్వారా మట్టి రవాణా సూర్య ఇల్లంతకుంట్ల



మండలంలోని ముస్సానీపేట గ్రామ సమీపంలోని కొండయ్యకుంట్ల లోనుండి అనుమతి లేకుండా అక్రమంగా గత రెండు రోజులుగా 15 టీపర్ల ద్వారా ఇతర జిల్లాలకు తరలిస్తున్నారని ఆర్ ఐ షఫీ కి మండల బిజెపి మాజీ అధ్యక్షులు, యువజన సంఘాల అధ్యక్షులు బెండ్రం తిరుపతి రెడ్డి నేతృత్వంలో శుక్రవారం పిర్యాదు చేశారు. అనుమతి వుండంటూ చెబుతూ అక్రమంగా కుంట్ల లో నుండి మట్టిని త్రవ్వి తరలించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని, లేనట్లయితే యువజన సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమాలకు వెనకడబొమని తేల్చివెచ్చారు. ఆర్ ఐ షఫీ మాట్లాడుతూ విచారణ చేపట్టి వారిపై చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని వారితో అన్నారు. వారితో పాటు పలువురు గ్రామస్థులు, యువకులు వున్నారు.

పెద్దమ్మ, దుర్గమ్మ అమ్మవారి సేవలో ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి సూర్యవేములవాడ టౌన్

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వేములవాడ మున్సిపల్ పరిధిలోని లాలపల్లెలో శుక్రవారం బద్ది పోచమ్మ వీధి ముదిరాజ్ సంఘం అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బోనాల పండుగ సందర్భంగా పెద్దమ్మ, దుర్గమ్మ అమ్మవార్లను బీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బద్ది పోచమ్మ వీధి ముదిరాజ్ సంఘం అధ్యక్షులు లక్ష్మీ రాజం, ఉపాధ్యక్షులు పండగ రాజు, లాల శ్రీకాంత్, మామిండ్ల రాములు, లాల జలపతి, రాజయ్య, దుర్గాప్రసాద్, మహేష్, విజయ్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కరీంనగర్ నగరానికి స్మార్ట్ సిటీని మంజూరు చేయించింది అప్పటి పార్లమెంట్ సభ్యులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కరీంనగర్ నగరానికి స్మార్ట్ సిటీని మంజూరు చేయించింది, స్మార్ట్ సిటీ అభివృద్ధికి నిధులు తెచ్చింది కూడ ముమ్మడికి అప్పటి పార్లమెంట్ సభ్యులు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ అని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, జిల్లా పార్టీ మీడియా సెల్ మాజీ ఇంచార్జ్ గుంజపడుగు హరిప్రసాద్ అన్నారు. కరీంనగర్ స్మార్ట్ సిటీ మంజూరులో కానీ కరీంనగర్ అభివృద్ధికి నిధులు తేవడం కానీ గత ఎంపి, ఇప్పటి కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పాత్ర లేదు. నగర మేయర్ సునీల్ రావు గత ఐదు సంవత్సరాలుగా మాట్లాడుతూ స్మార్ట్ సిటీ తేవడంలో కానీ, కరీంనగర్ అభివృద్ధిలో కానీ బండి సంజయ్ పాత్ర లేదని మాట్లాడి ఇప్పుడు బండి సంజయ్ గారి ద్వారానే స్మార్ట్ సిటీ నిధులు తెచ్చాడని మేయర్ సునీల్ రావు అన్నారు. వారి రాజకీయ దివాలకొరుతనకి నిదర్శనం అని అన్నారు. స్మార్ట్ సిటీ నిధులు బండి సంజయ్ ద్వారా వచ్చాయి అని మేయర్ సునీల్ రావు గ చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. కరీంనగర్ మేయర్ సునీల్ రావు, కొందరు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కొందరు బిజెపి ప్రజా ప్రతినిధులతో లోపయకారి ఒప్పందం చేసుకోని వారి స్వలాభం కోసం స్మార్ట్ సిటీలో బండి సంజయ్ ద్వారానే అభివృద్ధి సాధ్యం అయిందని వారు మాట్లాడుతున్నారు ఇది ముమ్మడికి వారు ఉన్న పార్టీని వెన్నుపోటు పొడవడంతో సమానమని అన్నారు. బండి సంజయ్ మీరు రెండవ సారి కరీంనగర్ ఎంపిగా గెలిచానారు కేంద్ర మంత్రి కూడ అయినారు కనీసం ఇప్పటికైనా కరీంనగర్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం పని చెయ్యాలని కోరుతున్నామని అన్నారు.

మన్నెంపల్లిలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం

సూర్య తిమ్మాపూర్

కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం మన్నెంపల్లి గ్రామంలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా గ్రామపంచాయతీ ఎన్ ఆర్ ఈజి ఎస్ వరప్, తా టీచర్ మహేందర్ చే యోగ, ధ్యానం చేయించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి దేవకొండ శ్రీనివాస్, నాయకులు రావుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఎన్ ఆర్ ఈజిఎమ్ జె ఇ హారిష్ వారు మాట్లాడుతూ ఈరోజు అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవము సందర్భంగా అందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ యోగ వల్ల ఆరోగ్యంబాగా ఉంటుంది.

వాగేశ్వరి కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సూర్య తిమ్మాపూర్

కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండల కేంద్రంలో గల వాగేశ్వరి కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ లో శుక్రవారం రోజున జాతీయ సేవా పథకం (Nss) ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించామని కళాశాల జనరల్ సెక్రటరీ డాక్టర్ జి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి థిగా ఆయన హాజరై ప్రస్తుత జీవన శైలిలో యోగా అండ్ మెడిటేషన్ యొక్క ప్రాధాన్యత ఎంతో ఉందని, అలవర్చుకోవడం ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి బాధ్యతని ఆయన పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఆర్ట్స్ ఆఫ్ లివింగ్ వాలంటీర్ బి రామ్మోహన్ రెడ్డి విద్యార్థులచే పలు యోగ ఆసనాలు వేయించారు చివరగా కార్యక్రమాన్ని మెడిటేషన్ తో ముగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల జాయింట్ సెక్రటరీ డాక్టర్ డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు వి వివో, సిహెచ్ ప్రకాష్ రెడ్డి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ సి హెచ్ శ్రీనివాస్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ ఆర్ సాయిస్, ఆర్ట్స్ ఆఫ్ లివింగ్ తెలంగాణ కు చెందిన స్టేట్ టీచర్స్ కోఆర్డినేటర్ జి. అరుణ్ కుమార్, డిస్ట్రిక్ టీచర్స్ కోఆర్డినేటర్ జె. రాజు, వివిధ విభాగదీపతులు, అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థుని విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనరేట్లో ఘనంగా అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవ కార్యక్రమ నిర్వహణ సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం సందర్భంగా కరీంనగర్ కమిషనరేట్ పోలీస్ పరేడ్ గ్రౌండ్ నందు ఆర్ట్స్ ఆఫ్ లివింగ్ సంస్థ వారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారంనాడు కరీం నగర్ పోలీసులు యోగా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. దాదాపు 100 మంది పోలీసులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ డిసిపి ఏ లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ యోగ చేయడం వలన కలిగే ప్రయోజనాలను సిబ్బందికి తెలిపారు. మానసికంగా వుండే ఒత్తిళ్లను అధిగమించి, ఆరోగ్యంగా ఉండేందుకు యోగాసనాలు ఎంతో దోహదపడతాయన్నారు. ముఖ్యంగా పోలీస్ ఉద్యోగం నిర్వహించాలంటే శారీరక దృఢత్వంతో పాటు మానసిక ఆరోగ్యం కూడా చాలా అవసరమన్నారు. కావున సిబ్బంది అందరూ యోగా ను ఈ ఒక్క రోజు మాత్రమే చేయడం కాకుండా ప్రతిరోజు దినచర్యలో భాగంగా చేర్చుకుని సాధన చేయాలని, అందువల్ల మానసికంగా వుండే ఒత్తిళ్లను అధిగమించి, మానసిక ఆరోగ్యం సమకూరుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసిపిలతో పాటు రిజర్వు ఇన్స్పెక్టర్లైన రజనీకాంత్, కుమారస్వామి, శ్రీధర్ రెడ్డి, సురేష్ లు, ఆర్ట్స్ ఆఫ్ లివింగ్ సంస్థ కు చెందిన గంగిశెట్టి అరుణ్ కుమార్, రాజు, సరస్వతి, మరియు కరీంనగర్ జిల్లా బాడీ బిల్డింగ్ సెక్రటరీ శ్రీపతి దామోదర్లతో ఇతర అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మండల బిజెపి శాఖ ఆధ్వర్యంలో మోడీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం.. సూర్య బోయినపల్లి

భారతీయ జనతా పార్టీ బోయినపల్లి మండల శాఖ అధ్యక్షులు గుడి రవీందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం రైతులు పండించిన 14 రకాల పంటలకు మద్దతు ధర పెంచిన సందర్భంగా దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేయడం జరిగినది, ఈ సందర్భంగా బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కూడా రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వము రైతు ప్రభుత్వం అని దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ గారు రైతులకు అనేక సంక్షేమ పథకాలు చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడపల్లి పరశురాములు, బిజెపి మండల కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు అమీరశెట్టి గంగయ్య, దళిత మోర్చా మండల అధ్యక్షులు సుంకపాక ప్రభు, ఓబీసీ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు బొంగాని అశోక్ గౌడ్, బిజెపి మండల ఉపాధ్యక్షులు మారం ఉపేందర్, పాలాజి రాజేంద్రప్రసాద్, అన్నమల్ల మోహన్ బాబు, కొండం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఓబీసీ మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రాజారి కిరణ్, రాజేశం, కళ్యాణం అనిల్, ఓటరికారి లక్ష్మీరాజ్యం, శ్రావణ పెళ్లి అనిల్, తుమ్మనపల్లి కిరణ్, బాత్ అధ్యక్షులు బుర్ర ప్రదీప్, ఎడపల్లి చంద్రయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి - జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి సూర్య కరీంనగర్ ప్రతినిధి

కలెక్టరేట్లో ఏర్పాటు చేసిన గ్రంథాల యాన్ని ఉద్యోగులు, సిబ్బంది, ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి సూచించారు. శుక్రవారం కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ కాన్వెన్స్ హాల్ పక్కన ఏర్పాటు చేసిన గ్రంథాలయాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయంలో వివిధ రకాల పుస్తకాలు స్వూస్ పేపర్లు అందుబాటులో ఉంచామని పేర్కొన్నారు. కలెక్టరేట్, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది, ప్రజలు గ్రంథాలయాన్ని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ప్రఫుల్ల దేశాయ్, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) లక్ష్మీకిరణ్, డీఆర్ఓ పవన్ కుమార్, కలెక్టరేట్ ఏవో సుధాకర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి సరీత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.